## 无锡小天鹅股份有限公司

关于中国证监会上市公司并购重组审核委员会审核美的集团股 份有限公司发行 A 股股份换股吸收合并无锡小天鹅股份有限公 司暨关联交易事项的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

美的集团股份有限公司(以下简称"美的集团")于2019年2月13日收到 中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")的通知,中国证监会上市 公司并购重组审核委员会(以下简称"并购重组委")将于近日召开工作会议, 对美的集团发行 A 股股份换股吸收合并无锡小天鹅股份有限公司(以下简称"公 司")暨关联交易事项进行审核,会议具体时间以中国证监会官网公告为准。

为维护广大投资者利益、避免引起公司股价异常波动、根据《上市公司重大 资产重组管理办法》、《关于完善上市公司股票停复牌制度的指导意见》等相关 规定,公司股票将在并购重组委工作会议召开当天停牌。具体时间请关注公司后 续公告。

公司将严格按照相关法律法规的要求及时履行信息披露义务,敬请广大投资 者注意投资风险。

特此公告。

无锡小天鹅股份有限公司 董事会

二零一九年二月十四日